
 

Provincie Vlaams-Brabant 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN  

Arrondissement Halle-Vilvoorde VAN DE GEMEENTERAAD 
  

GEMEENTEBESTUUR Zitting van donderdag 26 mei 2016 
van  

SINT-PIETERS-LEEUW  

  

  

 

Aanwezig : Luc Deconinck, burgemeester-voorzitter; 

Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, Marleen De Kegel, 

Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, schepenen;  

Jean Cornand, Annie Mathieu, Kathleen D'Herde, Marleen Bosmans,  

Joseph Van Cutsem, Wim Peeters, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios 

Karamanis, Eddy Longeval, Lydie De Smet, Guy Jonville, Michel 

Miedzinski, Jenny Sleeuwaegen, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen 

Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Hilde Van Impe, Kim Paesmans, 

Godefroid Pirsoul, Raimondo Palermo, Alain Carremans, leden; 

Paul Defranc, OCMW-voorzitter / schepen. 

Walter Vastiau, gemeentesecretaris. 

 

Financiële Dienst 

  

Raad nr. Onderwerp 

2016ME064013  Rekening 2014 - AGB - goedkeuring. 

 

De Raad, 

 

Aanleiding 

 

De gemeenteraad is bevoegd voor de goedkeuring van de rekening 2014 van het AGB Sint-

Pieters-Leeuw. 

 

Juridische gronden 

 

Het gemeentedecreet van 15 juli 2005 titel IV art. 145-157 houdende planning en financieel 

beheer.  

 

Het Besluit van de Vlaamse Regering van 25 juni 2010 betreffende de beleids- en 

beheerscyclus van de gemeenten, de provincies en de OCMW’s. 

 

Het Ministerieel Besluit van 1 oktober 2010 tot vaststelling van de modellen en de nadere 

voorschriften van de beleidsrapporten en de toelichting ervan, en van de rekeningstelsels 

van de gemeenten, de provincies en de OCMW’s. 

 

De statuten van het AGB Sint-Pieters-Leeuw, goedgekeurd door de gemeenteraad van 26 

juni 2014. 

 

Adviezen en visum 

 

Niet van toepassing. 

 

 

 

 



Motivering 

 

Voor 2014 was er een akkoord met toezicht dat gelet op het feit dat het AGB pas in 

december 2014 gestart was, er geen officieel budget 2014 diende opgesteld en 

goedgekeurd te worden. De verrichtingen van 2014 gebeurden wel correct en de rekening 

2014 werd opgesteld en goedgekeurd door de RvB. Deze rekening werd ook ingediend bij 

het bestuurlijk toezicht. Deze rekening werd echter niet voorgelegd aan de GR omdat we 

ervan uitgingen dat dit niet nodig was aangezien er ook geen budget werd goedgekeurd.  

 

Omdat er in enkele van de officiële schema’s van het budget 2016 een kolom is die verwijst 

naar 2014 (en daar dus cijfers staan), wil toezicht toch dat de rekening 2014 nog aan de GR 

wordt geagendeerd en dus ook het budget 2016 nog eens aan de GR wordt voorgelegd. 

 

Financiële impact  

 

Niet van toepassing. 

 

Met 21 stemmen voor (Luc Deconinck, Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, 

Marleen De Kegel, Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, Marleen Bosmans, Wim 

Peeters, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Kim 

Paesmans, Kathleen D’Herde, Joseph Van Cutsem, Alain Carremans, Guy Jonville, Jenny 

Sleeuwaegen), 8 stemmen tegen (Jean Cornand, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios 

Karamanis, Lydie De Smet, Michel Miedzinski, Godefroid Pirsoul, Raimondo Palermo, Eddy 

Longeval) en 0 onthoudingen 

 

Besluit 

 

Enig artikel.  De gemeenteraad keurt de rekening 2014 van het AGB Sint-Pieters-Leeuw 

goed. 

 

In opdracht : 

De Gemeentesecretaris,  De Voorzitter,  

(get.) Walter Vastiau (get.) Luc Deconinck 

 

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

Sint-Pieters-Leeuw, 22 juni 2016 

 

 

De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester,  

 

 

Walter Vastiau Luc Deconinck 
 

  


